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Disciplinárna komisia SZFB  
 

Sp. zn.: SZFB-DK-R/01/2019-2020 
 

FBC MH Florbal Bratislava  

Hlaváčikova 33 
841 05 Bratislava 

fbcmhflorbal@szfb.sk 

 

 

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZFB 

 
Disciplinárna komisia SZFB (ďalej len „DK SZFB“) na základe podnetu Matričného úseku SZFB začala 

dňa 11.09.2019 disciplinárne konanie doručením „Oznámenia o začatí disciplinárneho konania Sp. zn.: OzDK 

01/2019-2020 voči florbalovému klubu FBC MH Florbal Bratislava vo veci opakovaného nesprávneho vypočítania 
výšky výchovného, resp. odstupného za transfer hráča. 

 

Po dôkladnom preskúmaní prípadu dospela DK SZFB k záveru, že zo strany klubu FBC MH Florbal 

Bratislava nedošlo v prerokovávanej  veci k porušeniu predpisov SZFB a preto rozhodla, že disciplinárne konanie 

voči klubu FBC MH Florbal Bratislava v súlade s bodom 4.7. písm. a) Disciplinárneho poriadku SZFB  
 

zastavuje. 
 

DK SZFB ďalej rozhodla, že trovy disciplinárneho konania znáša SZFB. 
 

 

Poučenie:  
Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 

rozhodnutia DK SZFB, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
 

 

 
 

 

V Bratislave, dňa 21.03.2019  

                                               

                       Mgr. Pavol Vrábeľ 

                                               predseda  
                              Disciplinárnej komisie SZFB                    

 

 

 

 Na vedomie:  

 FBC MH Florbal Bratislava - sekretár klubu, Matrika SZFB, Ekonomický úsek SZFB 

mailto:fbcmhflorbal@szfb.sk

